

全运会笼式足球赛海南女足夺冠男足第5，表现一鸣惊人——

海南业余足球缘何能在国内“冒尖”？



举办三届的省青少年足球锦标赛为提高我省业余足球水平做出了贡献。

在近日结束的全运会笼式足球赛中，来自足球欠发达地区的海南队一鸣惊人，女队夺得冠军，男队获得了第5名。其实，翻开全运会笼式足球的秩序册，你会发现，在总共男女18支参赛球队中，除了天津男女队靠东道主的身份自动入围外，只有海南有男女两支球队入围。通过这次比赛可以看出，在国内业余足球圈，海南绝对达到了一流水平。

缘何海南业余足球能在国内“冒尖”？这和我省多年来坚持开展校园足球，举办高水平业余联赛，培养青少年球员分不开。

坚持开展校园足球

“多年来海南一直在举办校园足球比赛，正是校园足球的比赛为海南培养了不少业余足球人才。”省足协秘书长曾繁超说。

曾繁超说，1988年海南建省后，尽管因为种种原因，海南取消了足球专业青少年队，但业余足球的火种一直没有熄灭。海南省教育厅多年来一直坚持举办全省的中学生足球赛和大学生足球赛。在参加本次比赛

的海南队球员中，均接受过海南省中、大学生足球锦标赛的洗礼。

2009年，海口成为全国首批44个校园足球布局城市之一，海口市当年便开始举办全市范围内的校园足球联赛。海口市校园足球联赛从当

年的小学、初中和高中三个组别共十支支球队参加，发展到现在48所学校的86支队伍参赛。今年的海口市校园足球联赛不仅增加了中学女子组的比赛，还在小学组及初中组实行了甲乙升降级赛制。

加大青少年足球选手培养

以往，海南没有形成系统的青少年培养体系，全靠个别条件好的中小学“孤军奋战”。从3年前开始，省足协组建了省内3岁至12岁组的业余足球梯队，利用周末及节假日进行常规训练。

曾繁超透露，自2012年起连续5年得到中国足协的支持，每年7月和8月举办全省的足球教练员及裁判员培训班，为海南培养教练员及裁判员。其中，120人有资格担任教练员，这当中有50人有资格参加C级教练员培训班。同时，省足协还聘请西班牙毕尔巴鄂足球俱乐部具有欧足联A级证的安东尼，作为我省青训梯队主教练。

2014年，省足协组建了省内业余足球梯队，球员分别从夏令营营员、海南省校园足球调赛（小、初、高中组）、海南省青少年足球锦标赛等赛事活动中挑选优秀运动员，统一由我省业余足球教练进行指导。梯队

分为U3—4岁、U5—6岁、U7—8岁、U9—10岁、U11—12岁。

举办高水平业余联赛

海南省足球超级联赛、“我爱足球”中国足球民间争霸赛和省青少年足球锦标赛这3项大赛的举办，提升了我省业余球员的比赛经验和技术水平。

曾繁超说，2009年问世的海南省男子足球锦标赛，在省文体厅和省足协主办下，赛事规模不断扩大，吸引众多队伍及足球爱好者参加。2013年，省男子足球锦标赛改为省超级足球联赛。省超赛一亮相，便得到了参赛队和各地球迷的称赞。主客场制的比赛让参赛的球队和球迷有了归属感。在万宁、东方和儋州等市县比赛中，常有1000多名球迷到场为主队加油。他说：“在国内的业余联赛中，海南超级联赛是第一个采用主客场赛制的比赛。”

2015年和2016年，我省连续举办了“我爱足球”中国足球民间争霸赛海选赛（海南站）和总决赛的比赛。这项比赛是我省业余足球规模最大、参赛队伍和人数最多的比赛。

本报记者 王黎刚
(本报海口7月24日讯)

孙杨获游泳世锦赛三连冠
“我们一起创造历史”

据新华社布达佩斯7月23日电 23日，奥运冠军孙杨以3分41秒38获得国际泳联游泳世锦赛男子400米自由泳冠军，成就世锦赛该项目的三连冠，开启了新一轮的自由泳之王征程。他，不是一个人在战斗，泳池边的教练、队友、看台上的父母、身边的科医人员……他们都帮助孙杨一步步登上巅峰。

孙杨夺冠后，在混合区接受完采访回到热身池，一路走来受到各国运动员、教练员和官员的祝贺，包括日本名将萩野公介等人的问候。到了休息区，他和自己的教练郑坤良、外教丹尼斯握手拥抱，和中国队的教练员们庆祝胜利。

从小培养孙杨的朱志根也走过来祝贺，丹尼斯拉着朱志根的手说：“我们一起创造了历史！”丹尼斯评价孙杨夺冠表现时说：“完美的比赛！赛前孙杨的压力非常大，我和他交谈了很久。不仅仅是家人、教练、队友、领导、粉丝，还有很多外国教练员和运动员都支持他、喜欢他，这不应该成为压力，而是激励。大家喜欢他，是因为他的真性情，而不完全因为他是奥运冠军。”

李昊桐创中国高球纪录 勇夺英国公开赛第三名

据新华社伦敦7月23日电（记者王子江）中国选手李昊桐23日在第146届英国高尔夫球公开赛最后一轮比赛中，打出了惊人的63杆的好成绩，最后以低于标准杆6杆的总成绩名列第三，创造了中国男选手在四大满贯赛中的最佳战绩。

21岁的李昊桐已经重新书写了中国高尔夫球的历史：第三名是中国男球员在大满贯赛上的最佳排位，超越了梁文冲在2010年PGA锦标赛并列第八位的战绩；单轮63杆也是迄今为止中国高尔夫球男球员在大满贯赛上的最好成绩，让梁文冲在2010年PGA锦标赛第三轮打出的64杆的纪录变为历史。

凭借这个战绩，李昊桐也拿下了68.4万美元的奖金，同时锁定了参加下月在美国北卡罗来纳州举行的年度最后一场大满贯赛——PGA锦标赛的资格，他也肯定入选明年英国公开赛和美国大师赛。由于在上个月也参加了美国公开赛并进入决赛轮，李昊桐也将成为第二位参加过所有4项大满贯赛的中国球员。

赛后，李昊桐显得非常激动，称这是自己生命中最美好的一天。“真的不敢相信。第一次打英国公开赛就有这样的成绩，我不知道该怎么解释，太难以置信了。但不知道什么原因，从第8洞开始，我就怎么推怎么有。推杆这么热，更多的可能是心理原因。每一次出现失误的时候，我都提醒自己，一定要尽量撑住，要尽量推进”。

省青少年足球锦标赛结束 海南U12队参加全国“贝贝杯”足球赛

本报海口7月24日讯（记者王黎刚）2017年海南省青少年足球锦标赛昨日在海南体育职业技术学院结束，海口一队、琼海队、三亚队获得前三名。

省足协为提高我省青少年足球运动竞技水平，加大我省青少年后备人才力量，特地组织各市县的后备力量进行比拼。本次比赛有海口、三亚、陵水、五指山、定安、万宁、琼海等

市县共8支代表队参赛。省足协今年相继举办U10、U11、U12、U13、U15和U17比赛，目的就是发掘和培养后备足球人才，共同打造海南本土的“子弟兵”。本次比赛以市县组队参赛，也是对我省青少年足球的一次“大摸底”，有利于挖掘优秀的苗子。

经过捉对厮杀，海口一队、琼海队、三亚队、海口二队、万宁队、五指山队、定安队、陵水队获得1—8名，海口

一队、定安队获得体育道德风尚奖。

本次比赛由省文体厅主办，海南体育职业技术学院和省足球协会承办，海南硕克足球产业发展有限公司协办。本次比赛得到广州双鱼体育用品集团有限公司大力支持并冠名，双鱼长虹牌足球是本次赛事唯一指定比赛用球。

记者另据悉，第20届“贝贝杯”青少年足球赛（12岁男子组）今天在

张家港市凤凰镇举行，海南省U12代表队参加本次比赛。

本次赛事由中国足协、中国宋庆龄基金会、张家港市人民政府主办，国内32支队伍、600名运动员参加。

海南省足球协会去年组建了海南省U12代表队，并于今年年初参加了中国足协U12精英赛，取得了二等奖。其中海南队的张爱良、杨帅鸣、吴一凡3位小将表现出色。

广告

海南省国家税务局第一稽查局公告

琼国税一稽告[2017]9号

海口佳岱再生资源回收有限公司（纳税人识别号：460100395600878，法定代表人：朱凤）：

根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定，现将《税务处理决定书》（琼国税一稽处[2017]2号）、《税务行政处罚决定书》（琼国税一稽罚[2017]3号）公告送达，自本公告之日起满30日，即视为送达。

《税务处理决定书》主要内容：根据相关税收法律法规规定，检查认定你公司2014年9月至2015年9月期间用于认证抵扣32,830,937.32元进项税额的24份海关进口增值税专用缴款书为虚假抵扣凭证，对上述行为定性为虚开发票，对已认证抵扣的进项税额做转出处理并补缴增值税合计32,830,937.32元，并依法加收滞纳金。限你公司自收到本决定书之日起15日内到海口市国家税务局将上述税款及滞纳金缴纳入库。逾期未缴，将依照《中华人民共和国税收征收管理法》第四十条规定强制执行。

若对我局以上处理决定有争议，应自收到决定书之日起六十日内依照本决定缴纳税款及滞纳金，或者提供相应的担保，然后可依法向海南省国家税务局申请行政复议。

海南省国家税务局第一稽查局公告

琼国税一稽告[2017]10号

海南省国家税务局申请行政复议。

《税务行政处罚决定书》主要内容：对你公司使用虚假的海关进口增值税专用缴款书抵扣进项税额的虚开发票行为，根据《中华人民共和国发票管理办法实施细则》（国家税务总局令第25号）第三十六条之规定，我局决定处以500,000.00元罚款，并依法移送公安机关处理。限你公司自本决定书送达之日起15日内到海口市国家税务局缴纳入库。到期不缴纳罚款，我局将依照《中华人民共和国行政处罚法》第五十一条第（一）项规定，每日按罚款数额的百分之三加处罚款。

若对我局以上处罚决定不服，可以自收到决定书之日起六十日内依法向海南省国家税务局申请行政复议，或者自收到决定书之日起六个月内依法向人民法院起诉。如对处罚决定逾期不申请复议也不向人民法院起诉，又不履行的，我局将采取《中华人民共和国税收征收管理法》第四十条规定的强制执行措施，或者申请人民法院强制执行。

海南省国家税务局第一稽查局办公地址：海口市龙昆北路10号6楼；联系人：褚利川；联系电话：0898-66792163

特此公告

海南省国家税务局第一稽查局

2017年7月25日

海南省国家税务局第一稽查局公告

琼国税一稽告[2017]11号

海南福金升实业有限公司（纳税人识别号：460100394556481，法定代表人：王承文）：

根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定，现将《税务处理决定书》（琼国税一稽处[2017]3号）、《税务行政处罚决定书》（琼国税一稽罚[2017]4号）公告送达，自本公告之日起满30日，即视为送达。

《税务处理决定书》主要内容：根据相关税收法律法规规定，检查认定2015年4月至2015年10月期间，你公司申报抵扣的46份“已证实虚开”的增值税专用发票和3份虚假的海关进口增值税专用缴款书，进项税额为62,338,998.83元，不予从销项税额中抵扣，应作进项税额转出处理，补缴增值税合计62,338,998.83元，并依法加收滞纳金。限你公司自收到本决定书之日起15日内到海口市国家税务局将上述税款及滞纳金缴纳入库，并进行相关账务及申报调整。逾期未缴，将依照《中华人民共和国税收征收管理法》第四十条规定强制执行。

若对我局以上处理决定有争议，应自收到决定书之日起六十日内依照本决定缴纳税款及滞纳金，或者提供相应的担保，然后可依法向海南省国家税务局申请行政复议。

《税务行政处罚决定书》主要内容：根据相关税收法律法规规定，检查认定2015年4月至2015年10月期间，对你公司使用虚假的3份

告诉您
我24岁了
龙泉集团.1993.7.25—2017.7.25
龙泉人
老字号.好味道

老字号.好味道